Oipa 2°

2.1 Eva ano ta dVo otolxeia Tou Meplodikou MMivaka Tou €XOUV OVOUOOTEL TPOC TLUA

YUVOLKWV EMLOTNUOVWY €lval To otolxeio paitvéplo (Mt) mou ¢pépel to Ovopa tng Alle

Madutvep. Ztnv ibla opdda pe to paitvéplo otov Meplodiko Mivaka Bpiokovtal ta otolkeia

KoBaAtio (27Co) kat pédio (asRh).

2.2

a)
i. Na ypayete tnv nAektpoviakn d6pnon o unootifadeg yla to atopo tou 27Co,
To omnolio Bploketal otn BepeAlwdn kataotaon. (uovadec 2)
ii. Na Bpeite to mMARBOC TwWV HoVPWV NAEKTPOVIWY TTOU SLABETEL TO ATOUO TOU
27Co. (uovabec 2)
ili. No e€nynoete oe molov topéa Kot o mola opdada tou Meplodikol Mivaka
TtaLvopeital To otolxeio koBaAtLo. (Lovadec 3)
iv. Na Bpeite tov atoulkd aplBud tou otolxeiou I mou Bploketal otnv dla
Tieplodo pe to KoBAaATio (4" teplod0oC) KL EXEL TN UEYAAUTEPN ATOMLKA aKTiva art’
O\a ta oTolxela TnG epLodou. (uovadec 4)
B) To Rh xpnoiwomoleital O0TOUG KOTAAUTIKOUG METOTPOTEL] TWV QUTOKLVATWVY KL
ETUTAXUVEL TNV avtidpaon HETOTPONIC TwV ofeldiwv Tou alwtou ot alwto. H xnuikn
eflowon (1) mepypadet Tnv avtidpaon xwpic aplBUNTLKOUC CUVTEAECTEG.

NO; — N2 + 02 (1)

N GUUITANPWOETE TOUG APLOUNTLIKOUG CUVTEAEOTEG TNE XNMKNG e¢lowong (Lovada 1) kat
va e€nynoete ylati n xnuikn avtidpaon sival ofeldoavaywyikn. (uovadeg 3)
Movaébec 15
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KOPEOUEVWV LEpoyovavOpAKWY LE TETOEPQ

o
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W¢ OKTW Atoua AavOpaka oto HOPLO TOUG. 4 5 6 7 8
Atvetow ot Ar(C) = 12 kat A(H) = 1. ApBLOS atopwy dvBpaia
a) Na g€nyrioete t petafolr tou onpeiov Bpacpol Twv eVBVYPAUUWY KOPECUEVWV
udpoyovavBpdkwyv og oxéon e To MARO0G TwV ATOuwWVY AvBpaka oTo HOPLO TNG EVWonG.

(uovadec 5)



B) Na efnynoete av Oa QMOXPWHATIOTEL HIKPOC OykoG OSlaAvpatog Bra o€
TeTpaxAwpavBpaka otav npootebel oe nepiooela moootntag e€aviov (CeHia). (Lovadec
3)

y) Na cupmAnpwoete to avtdpwv (1) kat To tpoidv (2) mou Aeimouv amnod Tnv mapokaTw
XNULKN e€lowaon Ye TNV omola mapdyetal £vag Kopeopévog udpoyovavOpakag (aAKAVLO):
CH3CHMgBr+ (1) —»  CHsCHsz + _(2)

(uovadec 2)
Movabeg 10



